
XАни
ме

манг
а

Как 
искусство



Задачи
Вызвать у читателя 

интерес к аниме и манге
0
1

Развеять некоторые 
иллюзии сложившиеся 

вокруг аниме 0
2

Помочь найти ответы 
на многие 

интересующие 
вопросы в этой 

области 
современного 

искусства
0
3

0
5

0
4

Создать аудиторию 
аниме, готовую 

воспринимать аниме 
как полноценное и 

оригинальное

Нарисовать рисунки в 
жанре аниме 

разными техниками



Цель
работы

провести 
анкетирование среди 
обучающихся 10-11 
классов и узнать, 
знают ли они о стиле 
аниме и манге



История
аниме

⋮



Самая старейшая из 
известных 
сохранившихся 
японских анимаций 
—KatsudoShashin  
длится всего
    3  секунды.

⋮



Первой 
работой 
Тэдзуки стала 
манга 
«Shintakarajima»

Осаму 
Тэдзука зал
ожил 
основы того, 
что позднее 
преобразов
алось в 
современны
е аниме-
сериалы

⋮



Жанр 
рассчитанные 
на юношей от 12 
до 18 лет.

сёнэн

сёдзё
 

кодом
о

Жанр 
рассчитанные 
на детей (до 10 

-11 лет) 

Жанр 
рассчитанные 
на девушек от 
12 до 18 лет

⋮



Хаяо Миядзаки

«Унесенные призраками» стали первым и единственным 
анимационным фильмом, получившим премию Берлинского 
кинофестиваля, как «Лучший фильм»
 

Унесенные призраками

⋮



История

Манги

⋮



Корейское 
происхождение

Origin of 
Korea

한국의 기원

Японское 
происхождение

Japanese 
origin

日本の起源

Китайское 
происхождение

Chinese 
origin
中国血统

МангаМанхва Маньхуа

⋮



Обложка Отрывок манги ⋮
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Манхва⋮



Маньхуа
⋮



К какой социальной 
категории вы 
относитесь?

Студент
Работающий 

человек 

Школьник

2
3

1

Мировой 
опрос:

51%

27% 22%

⋮



Смотрите ли вы аниме? Раньше 
смотрел

НетАниме для 
недалеких

Да

4

2
3

1

Мировой 
опрос:

91%

3%
4%

2%

⋮



Считаете ли вы что 
аниме негативно влияет 
на вашу жизнь?

Немного

Нет

Да2
3

1

Мировой 
опрос:

83%

10%3%

⋮



Считаете ли вы, что 
аниме сделало вашу 
жизнь лучше?Нет

Да

1

Мировой 
опрос:

2
83%

17%

⋮



Результаты 
анкетирования среди 10 
– 11 классов

⋮

Нет

Да

66.7
33.3

Смотрите ли вы аниме? 



Результаты 
анкетирования среди 10 
– 11 классов

⋮

Нет

Да

55.6
44.4

Считаете ли вы, что 
аниме сделало вашу 
жизнь лучше?



Результаты 
анкетирования среди 10 
– 11 классов

⋮

Считаете ли вы что 
аниме негативно влияет 
на вашу жизнь?

Да

Нет

Немного
66.722.211.1



РЕКОМЕНДОВАННО 
ДЛЯ 

ПРОСМОТРА 

1. Город в котором 
меня нет.
2. Унесённые 
призраками.
3. Доктор Стоун.
4. Твоё имя.
5. 5 сантиметров в 
секунду.
6. Форма голоса.
7. Хоримия



Этап
 

работ
ы

⋮



⋮
Итог

 
работ

ы



Наши работы
⋮



Наши работы:

Title in here
A Fusce tincidunt eget 

ligula 
A Vitae hendrerit. 

Phasellus id ligula ut 
enim 

A Elementum bibendum 
eget eget magna. Fusce 
in magna diam. 

Title in here
A Fusce tincidunt eget 

ligula 
A Vitae hendrerit. 

Phasellus id ligula ut 
enim 

A Elementum bibendum 
eget eget magna. Fusce 
in magna diam. 

Title in here
A Fusce tincidunt eget 

ligula 
A Vitae hendrerit. 

Phasellus id ligula ut 
enim 

A Elementum bibendum 
eget eget magna. Fusce 
in magna diam. 

Title in here
A Fusce tincidunt eget 

ligula 
A Vitae hendrerit. 

Phasellus id ligula ut 
enim 

A Elementum bibendum 
eget eget magna. Fusce 
in magna diam. 

⋮



Наши работы
⋮



Наши работы:
⋮



2
0
2
2

вниман
ие

Спасибо 
за 

Абдурахманов Линар 
Маратович

адеемся всё было ясноН

Желаем успеха другим 
участникам

Муллаяров Ильмир 
Ринатович

⋮


